

柔道大满贯赛 莫斯科站 佟文夺冠

昨天,中国柔道名将佟文在柔道大满贯赛莫斯科站女子78公斤以上级比赛中战胜了韩国选手金娜允,夺得解禁后首场比赛冠军。

随着国际体育仲裁法庭于今年2月宣布撤销国际柔道联合会对于北京奥运会女子柔道冠军佟文两年的禁赛处罚后,佟文“解禁”正式复出,积极备战2012年伦敦奥运会积分赛。

昨天,佟文在柔道大满贯赛莫斯科站半决赛中战胜了土耳其选手科贾蒂尔克,科贾蒂尔克是四强中唯一一个欧洲选手,但她坚持了不到1分钟就被佟文以“一本”拿下。之后佟文在面韩国人时几乎重演了这一幕,轻松战胜了金娜允,夺得冠军。金娜允在半决赛中战胜了日本选手田知本爱,晋级决赛,最终不敌佟文获得银牌。在铜牌争夺战中田知本爱战胜了科贾蒂尔克,为日本收获一枚铜牌。 据新华社

》简讯

●北京时间昨晚,在本赛季意大利杯决赛中,国际米兰3:1战胜“黑马”巴勒莫,夺得意大利杯冠军。这样,AC米兰和国际米兰将在“鸟巢”争夺本赛季的意大利超级杯。

“小苏迪曼杯” 下月开战

“羽林争霸”城市羽毛球赛江苏赛区将开赛,羽毛球爱好者赶紧报名参赛啦

下个月,江苏的羽毛球爱好者有福了!记者昨天获悉,由现代快报、江苏省社会体育管理中心和红牛维他命饮料有限公司联合主办的“羽林争霸”2011红牛城市羽毛球赛(江苏赛区)赛事将于6月中旬启动,省内喜爱打球的羽毛球业余选手可以尽快报名,亲身参与“小苏迪曼杯”的争夺。

来,争夺“小苏迪曼杯”

“羽林争霸”又被称为“小苏迪曼杯”,是目前国内规模最大的业余羽毛球团体赛。“羽林争霸”2011红牛城市羽毛球赛(江苏赛区)已开始火热报名,从6月中旬开始,分别在南京、苏州、常州开赛,作为本次赛事的主办方之一,快报将全程参与赛事报道。

根据赛程安排,6月18日-19日,南京站比赛举行;6月25日-26日,赛事在常州继续举办;7月2日、3日,苏州站比赛开战。江苏总决赛定于7月9日-10日在南京举办。8

月27日-28日,江苏赛区的冠军队还将与全国20支省市冠军队一起决战广州,争夺“羽林争霸”全国总冠军。

世界冠军将现身总决赛

据悉,本赛事采用全新五人制混合团体赛,出场顺序为男单、男双、混双,江苏总决赛冠军奖金为一万元,全国总决赛奖金总额为八万元。除在国家体育总局乒羽中心注册过的专业运动员以外,其他年满18周岁的业余羽毛球爱好者均可参加“羽林争霸”城市羽毛球赛(江苏赛区)赛事。在7月9日-10日在南京举办的江苏赛区决赛上,将有一位或多位羽毛球世界冠军现身现场,与观众和选手进行互动。据悉,这场比赛定在南京龙江体育馆举行,主办方将把这场决赛办成一个主题派对,让羽毛球这项运动融入更多的欢乐元素。 快报记者 徐悦



主办方正在邀请世界冠军林丹出席羽林争霸(江苏赛区)总决赛,与观众和选手进行现场互动



浪漫一幕

水下婚礼 激吻10秒

前天,亚运会游泳冠军周嘉威与女友施闻在广州举行了一场浪漫的“水下婚礼”。两人携手潜入园中的超级造浪池水底,拍摄了一组温馨浪漫的结婚照,其中在主持人的要求下更是当众热吻10秒,博得亲友团的热列掌声。

周嘉威一直强调,水对于他的人生具有重要意义,不仅仅在于是他事业的开端,他生命中最重要的人也因水结缘。在备战北京奥运会期间,他结识了前上海游泳队选手施闻。当周嘉威落选北京奥运会阵容后,施闻为了安慰周嘉威,特意陪他一起去八达岭长城散心。正是这个贴心的约会,让周嘉威认定了施闻就是自己想要寻找的另一半。

如今施闻已经来到广州工作,一直支持着周嘉威。在广州亚运会前,周嘉威曾经表示,最完美的结局就是用亚运会金牌向女友求婚。如今,金牌在手,周嘉威也可以实现他的爱情梦想了。 综合

为怀龙凤胎信偏方,不料惹来卵巢囊肿

“龙凤胎这种事可遇不可求!”但27岁的王娟(化名)却不这么想:“只要我努力,一定把不可能变成可能!”于是每天便开始了与各类“偏方”打交道的生活。几番折腾后,平时一向准时的“大姨妈”迟迟未露面,可这并不是怀孕……专家下了诊断结果:“偏方引起卵巢囊肿,必须尽快治疗。”

猛吃偏方,只为怀上龙凤胎

家住河西的王娟结婚3年一直没有孩子,今年初同事生了对龙凤胎,她在羡慕之余也打定主意要生对可爱的龙凤胎,还特地找了个老中医咨询。老中医告之:“这种事是可遇不可求的,没有秘方。”老公也劝她:“咱家没有龙凤胎史,可能性不大,你就别折腾了!”后来王小姐道听途说,把精力转到了“偏方”上,此后,她每天除了吃饭就是吃“搜”来的偏方。上月初,她发现月经推迟了近10天没来,以为是怀孕了,于是和老公来到南京454医院检查,竟查出来一直径6厘米的卵巢囊肿。

囊肿迅速生长,需及时治疗

“医生,我怎么会会长这么大的卵巢囊肿呢?这跟我吃的偏方有关系吗?要开刀手术?我还没有生过孩子。”王小

姐非常担心的问着。“当然不排除你长期吃药导致囊肿加重的可能。但饮食不规律、生活习惯不好,都会影响肝、肾,导致代谢免疫下降,诱发卵巢囊肿的发生。如果不及治疗,任由囊肿快速生长,那就非常可怕了!因此,要尽快治疗。”于琴医生表示。

微创手术巧除囊肿,她还可以生娃

根据王小姐的病情,考虑到其有生育需求且有“恐刀”心理,于琴医生为其安排了导航微电极微创手术,只花了半小时,王小姐所患的囊肿就被成功消除。整个手术过程她并未感觉到疼痛,因术后无任何异常,当天她就回家休养了,后期随访显示其恢复良好,月经也已正常。“我再也不信什么‘偏方’了。”王小姐懊恼的说。专家提醒,所谓“偏方”,是根据以往经验在民



间流传,而未经相关部门许可,其疗效在很多情况下存在不确定性,因此育龄女性千万不要犯同样的错误,此外,患上卵巢囊肿要及时治疗,以免伤及卵巢,后悔不及。

专家点评

子宫肌瘤三种情况下要手术治疗

患者:我今年32岁。上周去医院检查发现有子宫肌瘤,4.5×3.8cm,请问要手术切除吗?

专家:子宫肌瘤是女性较常见的一种良性肿瘤。单个肌瘤直径在5厘米以下的,需定期复查,或遵医嘱进行保守治疗,暂不考虑手术。但如果有以下情况者,需要考虑手术:

1、症状。如果由于肌瘤原因,出现月经量多、经期长,甚至长期失血过多,导致继发性贫血、贫血性心脏病,严重时有全身乏力、面色苍白、气短、心慌等症状的,建议尽早手术。

2、肌瘤压迫盆腔器官,相应症状包括压迫膀胱出现尿急、尿频、小便困难;压迫直肠出现直肠刺激症状、大便困难等;压迫输尿管导致输尿管、肾盂出现积水。需要强调的是,有盆腔器官压迫症状者不一定同时有经量多、经期长的表现,这种情况也建议适时手术。

3、突然出现急性下腹痛,可能是浆膜下肌瘤蒂扭转。扭转坏死的肌瘤会继发感染,应紧急手术。有些肌瘤会引起不孕或流产,尚未生育的女性如符合指征者可选择微创手术。

端午话健康

创伤小、恢复快,“日康型”妇科微创手术成“新宠”

端午节三天小长假将至,相比于平时紧张的生活,这个小长假是个为自身健康“充电”、解决后顾之忧最合适时机。据了解,南京454医院妇产科(无假日门诊)妇科微创技术治疗妇科疾病具有不开刀、不住院,创伤小、恢复快等优点,极大的方便了职场女性,现提前拨打电话还可申请最高1000元相关妇科手术费减免。

妇科专家指出,对于子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病三大常见妇科病,只要没有发生恶性病变,且符合微创手术指征,则大部分可接受相应的微创手术,其代替了传统手术需切除患者子宫、卵巢的劣势,一般10-30分钟之内即可完成手术,当天便可回家,并不影响节后的正常生活、工作,深受都市女性的青睐。

“母爱回报”活动链接 >>

母亲节期间(截止于6月8日),“南京市女性健康慈善援助基地”联合“白下区生殖健康中心”推出“母爱回报月”活动,具体如下:

1、公益妇科体检套餐

●套餐A:凭医保卡免费(原价218元)		
妇科B超	宫颈刮片	妇科内检
白带常规	乳房触诊	
注:本套餐只限持有生育保险的女性,可带社保卡来院享受两年一次免费专项体检		

●套餐B:30元(原价255元)		
妇科检查	白带镜检	妇科B超
宫颈刮片	早孕检查	数码阴道镜

2、宫颈癌筛查半价项目:TCT检测 90元(原价180元)

3、妇科疾病手术费减免

6月8日前,您可申请最高1000元妇科手术费减免
活动期间,“南京市女性健康慈善援助基地”针对接受妇科微创手术、腹腔镜手术、阴式手术以及妇科恶性肿瘤根治术的患者提供最高1000元的治疗费减免。

可获减免的病种:子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈疾病、不孕症、意外妊娠以及妇科恶性肿瘤

特别提醒 >>

- 1、以上体检、申请手术费减免截止日期为6月8日,请您提前做好咨询、预约;
- 2、预约电话:025-84545554、84545559 网络:www.454fck.com

